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1. ΕΙΣΑΓΩΓΗ 

Ο παρών οδηγός αποτελεί παραδοτέο του «Π2.2.2.1 Σύστημα Ηλεκτρονικής Διαχείρισης Πράξεων 
και  Προγραμμάτων  ΕΣΠΑ  ‐  Εγχειρίδια  Χρηστών»  και  ειδικότερα  το  «Εγχειρίδιο  χρηστών  για  την 
Αξιολόγηση  Πράξεων»  στο  πλαίσιο  της  σύμβασης  «Υλοποίηση  του  Ολοκληρωμένου 
Πληροφοριακού Συστήματος  (Ο.Π.Σ.)  σύμφωνα με  τις απαιτήσεις  της Προγραμματικής Περιόδου 
2014  –  2020»  η  οποία  υπεγράφη  στις    15/03/2017  μεταξύ  του  Υπουργείο  Οικονομίας  και 
Ανάπτυξης,  και  ειδικότερα  της  Ειδικής  Υπηρεσίας  Ολοκληρωμένου  Πληροφοριακού  Συστήματος 
(ΟΠΣ) και της Ένωσης Εταιρειών «INTRASOFT INTERNATIONAL SA» – «ΟΤΕ Α.Ε». 

Σκοπός  του  οδηγού  είναι  η  εξοικείωση  των  χρηστών  με  την  συμπλήρωση  των  στοιχείων  που 
αφορούν στην Αξιολόγηση των πράξεων (δύο στάδια αξιολόγησης): 

 Στάδιο Α΄: Έλεγχος πληρότητας & επιλεξιμότητας πρότασης (ΛΕΠ) και  

 Στάδιο Β΄: Αξιολόγηση των προτάσεων ανά κριτήριο/ ομάδα κριτηρίων (ΦΑΠ).  

 

2. ΕΛΕΓΧΟΣ ΠΛΗΡΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΕΠΙΛΕΞΙΜΟΤΗΤΑΣ (ΛΕΠ) 

2.1 Προαπαιτούμενα 

 Ενημερωμένα αρχεία κωδικοποιημένων στοιχείων 

 Υποβολή αίτησης χρηματοδότησης (ΤΔΠ) από δικαιούχο 

 

2.2 Δημιουργία Δελτίου  

Τα βήματα που πρέπει να ακολουθήσει ο χρήστης για την δημιουργία ΛΕΠ είναι: 

 

 Εισαγωγή στο Σύστημα Διαχείρισης Πράξεων και Προγραμμάτων  (βλέπε ενότητα 2.1 του 
εγχειριδίου «Περιβάλλον Εργασίας Εφαρμογής»).  

 Επιλογή από το μενού «Επιλογή & Έγκριση» (2) του υπομενού «Στάδια Αξιολόγησης» (3). 

 

 

 Επιλογή στην περιοχή εργασίας «Δημιουργία» και εμφανίζεται το ως άνω παράθυρο 
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Στη συνέχεια στο υποχρεωτικό πεδίο «Στάδιο Αξιολόγησης» πρέπει να επιλέξει:  

 Λίστα Εξέτασης Πληρότητας Στοιχείων Πρότασης (ΛΕΠ) ή 

 Φύλλο Αξιολόγησης Πράξης (ΦΑΠ) 

και  στη  συνέχεια  «Δημιουργία»  (1)  και  τον  Κωδικό  MIS  της  πράξης  (2)  που  επιθυμεί  να 
συμπληρώσει τα στοιχεία του ΛΕΠ (Για την λειτουργία του Φακού Αναζήτησης βλέπε ενότητα 
2.3.1 του εγχειριδίου «Περιβάλλον Εργασίας Εφαρμογής»).  

 

 

 Το σύστημα ενεργοποιεί την οθόνη με τίτλο «Αξιολόγηση Στάδιο Α (ΛΕΠ) – Δημιουργία», όπως 
φαίνεται στην ως άνω εικόνα 

 

 Στο τμήμα «Α. Γενικά Στοιχεία» αφού συμπληρωθούν τα υποχρεωτικά πεδία ο χρήστης μπορεί 
να προχωρήσει στην αποθήκευση ‐ δημιουργία δελτίου. 

Πεδία  όπως  Φορέας  Έγκρισης,  ΑΑ  Πρόσκλησης,  Τύπος  Αξιολόγησης,  και  ημερομηνία  υποβολής 
ΤΔΠ εμφανίζονται αυτόματα από το σύστημα. 

Επίσης η επιλογή «Κατηγορία Έκδοσης» συμπληρώνεται αυτόματα με την τιμή «Αρχική» και στην 
επιλογή εισήγηση ενεργοποιείται λίστα τιμών με τις παρακάτω επιλογές: 
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 Τέλος,  αφού  ο  χρήστης  επιλέξει  «Δημιουργία»    από  τη  γραμμή  εργαλείων 
εμφανίζεται μήνυμα για την αποθήκευση του δελτίου. Το σύστημα επιστρέφει για το ΛΕΠ έναν 
μοναδικό αριθμό ‐ αύξοντα αριθμό (Α/Α). 

 

 

Ο  τίτλος  της  οθόνης  από  «Αξιολόγηση  Στάδιο  Α  (ΛΕΠ)  –  Δημιουργία»  αλλάζει  σε  «Αξιολόγηση 
Στάδιο  Α  (ΛΕΠ)  ‐  Επεξεργασία»  (2)  και  αντικαθίσταται  το  πλήκτρο «Δημιουργία»  με  το  πλήκτρο 
«Αποθήκευση». 

Επίσης  εμφανίζονται  η  Έκδοση  (1.0)  και  η  Κατάσταση  (Υπό  Επεξεργασία)  του  ΛΕΠ  (1.0)  και  ο 
μοναδικός αριθμός συστήματος (id) (1). 

 

 Για να ολοκληρωθεί το ΛΕΠ πρέπει να συμπληρωθούν και τα λοιπά πεδία στo τμήμα «Α. 
Γενικά Στοιχεία». 

 

Τα πεδία που αφορούν  το «Αίτημα Συμπληρωματικών  Στοιχείων»  ενεργοποιούνται όταν 
επιλεγεί η τιμή «Αίτηση Υποβολής Συμπληρωματικών» στο πεδίο «Εισήγηση». 
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Ακόμα πρέπει να συμπληρωθούν στο τμήμα Β τα Στοιχεία Αξιολογητών της Πράξης: 

 

 Με την  επιλογή «Προσθήκη»  στον πίνακα «Αξιολογητές ΕΥΔ/ΕΦ»  εμφανίζεται  το παραπάνω 
αναδυόμενο παράθυρο και αφού ο χρήστης επιλέξει τον φακό εμφανίζεται λίστα τιμών με τα 
στελέχη της ΕΥΔ/ΕΦ.  

  Σημείωση:  Στην  ενότητα  2.5.1  του  εγχειριδίου  «Περιβάλλον  Εργασίας  Εφαρμογής» 
αναφέρεται αναλυτικά ο τρόπος προσθήκης, επεξεργασίας και διαγραφής δεδομένων σε έναν 
πίνακα της εφαρμογής. 

 

Ακολούθως ο χρήστης μπορεί να επιλέξει «Επικύρωση»    για να εμφανιστούν λάθη με 
σκοπό την διόρθωσή τους και την οριστικοποίηση του δελτίου.  

 

2.3 Δημιουργία Νέας Έκδοσης Αξιολόγησης ‐ Στάδιο Α (ΛΕΠ) 

Στη δημιουργία Τροποποίησης μιας Αξιολόγησης Σταδίου Α (ΛΕΠ) αυξάνεται η Έκδοσή της, δηλαδή 

από 1.0 γίνεται 2.0. 

 Ο χρήστης εκτελεί τα βήματα 1 έως 5 της ενότητας «2.2 Σφάλμα! Το αρχείο προέλευσης της 

αναφοράς δεν βρέθηκε.Δημιουργία Δελτίου ». 

 

 Με την επιλογή ΛΕΠ ενεργοποιούνται οι δύο επιλογές. Ο χρήστης επιλέγει «Δημιουργία Νέας 
Έκδοσης» (1) και εμφανίζεται το υποχρεωτικό πεδίο «ID Δελτίου» (2). 
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 Ο χρήστης επιλέγει τον φακό αναζήτησης   στο υποχρεωτικό πεδίο (1), για την εμφάνιση 
της λίστας τιμών  (2).  Επιλέγει  την επιθυμητή τιμή από τη λίστα τιμών και αυτή μεταφέρεται 
στο πεδίο (1). Έπειτα επιλέγει το πλήκτρο «Αποδοχή» (2). 

 Το σύστημα ενεργοποιεί την οθόνη με τίτλο «Αξιολόγηση Στάδιο Α  (ΛΕΠ) – Δημιουργία Νέας 
Έκδοσης», όπως φαίνεται στην παρακάτω εικόνα: 

 

Η Κατάσταση του ΛΕΠ και ο μοναδικός αριθμός συστήματος (id) θα αποδοθούν με την επιλογή 
του πλήκτρου «Δημιουργία Νέας Έκδοσης». 

 Με την επιλογή Δημιουργία Νέας Έκδοσης ο  τίτλος  της οθόνης αλλάζει  σε «Αξιολόγηση 
Στάδιο Α (ΛΕΠ)  ‐ Επεξεργασία» και αντικαθίσταται η «Δημιουργία Νέας Έκδοσης» με την 
επιλογή «Αποθήκευση». 

 

Το σύστημα αποδίδει το id του δελτίου και η Κατάσταση του ΛΕΠ σε «Υπό Επεξεργασία» (1). 

 

 Παράλληλα  στο  τμήμα  «Α.  Γενικά  Στοιχεία»  το  πεδίο  «Κατηγορία  Έκδοσης»  παίρνει  τιμή 
ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ. Ο χρήστης επεξεργάζεται τα επιθυμητά πεδία για την Τροποποίηση του ΛΕΠ 

και  αποθηκεύει  τις  αλλαγές  (επιλογή  «Αποθήκευση»  )  που  έχει  κάνει  και  στη 
συνέχεια μπορεί να οριστικοποιήσει το δελτίο.  

2.4 Επικαιροποίηση έκδοσης Αξιολόγησης ‐ Στάδιο Α (ΛΕΠ) 

Για τις ανάγκες επικαιροποίησης έκδοσης ΛΕΠ ο χρήστης εκτελεί τα βήματα της τροποποίησης και 

με αλλαγή της Κατηγορίας Έκδοσης σε ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ μεταβάλει την έκδοση πχ. από 1.0 σε 1.1. 

Τα ίδια ισχύουν και την Ορθή Επανάληψη του ΛΕΠ 
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3. ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ‐ ΣΤΑΔΙΟ Β (ΦΑΠ) 

3.1 Προαπαιτούμενα 

 Ελεγμένη έκδοση ΤΔΠ 

 Οριστικοποιημένο στάδιο Α αξιολόγησης 

3.2 Δημιουργία Αξιολόγησης ‐ Στάδιο Β (ΦΑΠ) 

Τα βήματα που ακολουθεί ο χρήστης για την δημιουργία ΦΑΠ είναι τα ίδια που περιγράφηκαν για 
την Δημιουργία ΛΕΠ.  

 

 Στην  περιοχή  εργασίας  της  Αξιολόγησης  Προτάσεων  και  με  επιλογή    Δημιουργία 
εμφανίζεται  το  αναδυόμενο  παράθυρο  που  περιγράφτηκε  στην  παράγραφο  2.2  του 
παρόντος  οδηγού  και  στη  συνέχεια  στο  «Επιλέξτε  Στάδιο  Αξιολόγησης»  επιλέγουμε 
«Φύλλο Αξιολόγησης Πράξης» (στάδιο Β).  

 

 

 Και  με  επιλογή  Δημιουργία  και  πράξη  (MIS)  το  σύστημα  ενεργοποιεί  την  οθόνη 
καταχώρησης «Αξιολόγηση Στάδιο Β (ΦΑΠ) – Δημιουργία», όπως φαίνεται στην παρακάτω 
εικόνα. 

 

Αφού ο χρήστης δημιουργήσει το δελτίο, συμπληρώσει όλα τα απαραίτητα πεδία προβαίνει στην 
οριστικοποίησή του. 
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4. ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ  

 Εισαγωγή  στο  Σύστημα  Διαχείρισης  Πράξεων  και  Προγραμμάτων  (βλέπε  ενότητα  2.1  του 
εγχειριδίου «Περιβάλλον Εργασίας Εφαρμογής»).  

 Επιλογή από το μενού «Επιλογή & Έγκριση» (2) του υπομενού «Στάδια Αξιολόγησης» (3). 

 

 Στην περιοχή εργασίας εμφανίζεται η οθόνη αναζήτησης  της Αξιολόγησης με  τα πεδία όπως 
φαίνεται στην παρακάτω εικόνα. 

 

 Τα «βασικά» κριτήρια αναζήτησης είναι τα παρακάτω: 

 

 Κωδικός Πράξης (MIS): Λίστα τιμών με φακό αναζήτησης 

 ΑΑ Πρόσκλησης: Λίστα τιμών με φακό αναζήτησης 

Στα  πεδία  «Κωδικός  Πράξης  (MIS)»  και  «ΑΑ  Πρόσκλησης»  δίνεται  η  δυνατότητα  στον 
χρήστη  είτε  να πληκτρολογήσει  την  επιθυμητή  τιμή  είτε  να  επιλέξει  το  πλήκτρο «φακός 
αναζήτησης» με το οποίο αναζητά και επιλέγει μία τιμή από τις αντίστοιχες λίστες τιμές. 

 Σε ισχύ: Πεδίο check box 

 Επιλέξτε Κατάσταση: Αναδυόμενη λίστα με τις παρακάτω τιμές 

 

 

 



Εγχειρίδιο Χρήστη 
Επιλογή και Έγκριση Πράξεων 

Αξιολόγηση (Στάδιο Α΄ και Στάδιο Β) 

 

  Έκδοση 1.0  Σελ. 11 από 12 
 

 Τα  «επιπλέον»  κριτήρια  αναζήτησης  εμφανίζονται  με  την  επιλογή  «Επιπλέον  Κριτήρια»  και 
είναι τα παρακάτω: 

 

 Τίτλος: Αλφαριθμητικό πεδίο 

 Έκδοση: Αριθμητικό πεδίο 

 Φορέας Έγκρισης: Λίστα τιμών από φακό αναζήτησης 

 ID: Αριθμητικό πεδίο 

 Ο χρήστης εκτελεί τη διαδικασία της αναζήτησης. 

 Μετά  την  εκτέλεση  της  αναζήτησης  τα  αποτελέσματα  που  αντιστοιχούν  στα  κριτήρια 
εμφανίζονται στον πίνακα των αποτελεσμάτων: 

 

  



Εγχειρίδιο Χρήστη 
Επιλογή και Έγκριση Πράξεων 

Αξιολόγηση (Στάδιο Α΄ και Στάδιο Β) 

 

  Έκδοση 1.0  Σελ. 12 από 12 
 

5. ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ  

Στον  παρακάτω  πίνακα  καταγράφεται  το  σύνολο  των  ενεργειών  που  εμφανίζονται  στην 
αναδυόμενη λίστα της στήλης «Ενέργειες» του πίνακα αποτελεσμάτων της οθόνης Αναζήτησης. 

 

ΕΝΕΡΓΕΙΑ  ΕΡΜΗΝΕΙΑ 

 
Επεξεργασία 

 
Επισκόπηση 

 
Εκτύπωση με επιλογή σε pdf ή rtf 

 
Διαγραφή 

 
Ακύρωση 

 
Οριστικοποίηση 

 
Αναίρεση (Απέλεγχος) 

 
Επικοινωνία 

 


